Задача 1

Трехфазный короткозамкнутый асинхронный двигатель имеет номинальную частоту вращения ротора, коэффициент мощности при пуске cos(к, сопртивление обмотки статора R1, фазное напряжение Uнф, частота 50 Гц. Потери мощности в обмотках в номинальном режиме равны суммарным потерям магнитным и механическим.

Построить механическую характеристику двигателя по шести точкам, для чего рассчитать значения n и М для режимов: холостого хода; критического; номинального; пускового; по 2 значениям для режимов перегрузки.

Рассчитать номинальный КПД двигателя.

Примечание: считать, что потери мощности в обмотках статора и ротора равны.

	Данные

	R1, Ом
	nн, мин-1
	cos(к
	Uнф, В

	0,32
	2920
	0,30
	127


Задача 2
П416Б (мой вариант)
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